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ご利用の前に

操作方法（サインイン～操作の流れ）

cons-v is ion ソフトにサインイン（ログイン）します

ログイン後の作業の流れ

専用の URL にアクセス後、
ID とパスワードを入力し、サインイン
（ログイン）

①画面（ページ）の作成
②作った画面（ページ）を組み合わせる
③データを機器に送信
　（クラウド上に保存されます）

ログイン後、自動的に「マイページ（クリエイ
ティブ内）」に移ります。

この順番で作成していきます。

操作を始める前に、以下の項目をご確認ください。

この簡易説明書は、cons-vision ソフトを使って、いくつかのクリエイティブを作成し、機器に送信するまで
の作業ができるようになることを目的としています。

□ インターネット環境が整っている
□ OS は Windows10 を使用している（2023 年 7 月現在）
□ ブラウザは GoogleChrome を使用できる
□ 専用の URL、パスワードを所有している

① ② ③

①

②

③
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1 . クリエイティブの作成（文字・画像・動画・天気）の作成

作成の前に　～①画面構成・画面の見方～

プロパティ部
各アイコン及び画面
全体に対する詳細を
作る場所

アイコン部

プレビュー画面ツール
重なりの上下、コピー、削除
などの操作をする場所

プレビュー画面

+ ボタンをクリック

+ 白紙のページから始める をクリック
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プレビュー画面

① 使いたいアイコンをプレビュー画面にドラッグアンドドロップします
② プロパティ部で各機能に応じた入力をします
③ コピー・貼り付け・削除等のプレビュー画面の操作をします

・配置したものを削除するには、削除するものをクリック後に　　をクリックします
・配置したものをクリックすると、プロパティ画面で詳細を設定できます

作業開始時

作業中

作業の前に　～②編集作業イメージ～

① ②

③

アイコン部 プロパティ部
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後から変更すると画像の大きさなどが変わってしまいますので、必ず最初におこなってください

「ラベル」アイコンをプレビュー画面にドラッグ＆ドロップ

50 型 LED・・・・・168＊336
100 型 LED・・・・336＊336
液晶55インチ横型・・・1210＊681
液晶55インチ縦型・・・681＊1210

※表示位置の移動は、プレビュー画面・プロパティ画面どちらでもおこなえます

※必須画面のサイズ等を変更する

①文字入力　
②表示位置　
③文字色・文字の大きさ

①画面縦横比率・・・カスタム / 336：336 を入力する ( 一例です。使用する機器に合わせてください )　
②ディスプレイの引き延ばしにチェックを入れる　
③エディターユニット・・・パーセントにする　

①

②

②

③ ③

①

②

③

文字を入力する
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※「テキスト」アイコンでも文字入力ができます。テキストアイコンを使用した場合は、プロパティ 部ではなく、
　プレビュー画面で入力します。

①

②

「ティッカー」アイコンをプレビュー画面にドラッグ＆ドロップ

「+」ボタンをクリック

②「OK」をクリック

①タイトル、テキスト ( ま
　たは両方 ) に文字を入力
　する

流れる文字を入力する ( ティッカー )
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①作成したティッカーを選ぶ

②以下の操作をおこなえます

・・新しく作る

・・削除する

・・再編集する

・・プレビュー

①
②

②

③

③

④

①～④の各項目の横にある
「＞」をクリックし、お好み
にあわせて設定する
※ 全体の位置(③)については
　 プレビュー画面からも変更
　 できます。

② 文字の大きさ、色など
を変更できます。

①

③ 位置と縦横比の変更を
おこなえます。

④ 背景や枠の色を変更で
きます。

ティッカーを 2 つ以上
作成した場合、ティッカー
同士の間隔調整をおこ
なえます。

動く速さを変更できます。

①
動く方向を変更できます。
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「画像」アイコンをプレビュー画面にドラッグ＆ドロップ

アップロードボタンをクリ
ック

+ メディアをアップロード
をクリック

メディアセンターに切り替
わる

「マイデバイス」ボタンをクリック

画像を表示する
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①PC 内から使用する画像を探し、クリ
　ック

②「開く」をクリック

②「クリエイティブに追加」
　をクリック

①使用する画像をクリック

①表示位置
②縦横比

※jpg、GIF、png に対応しています

※文字の横にある「＞」マークをクリック
　すると詳細が開きます

※一度にアップロードできるのは 100MB までです

※表示位置の移動は、プレビュー画面・プロパティ画面どちらでも行えます

①

①

②

①

①

②

②
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「動画」アイコンをプレビュー画面にドラッグ＆ドロップ

①表示位置
②縦横比

※文字の横にある「＞」マークをクリック
　すると詳細が開きます

※動画を他の素材 ( 画像など ) と被せないようにして配置して
　ください（左図参照）。
　被せて配置すると動画がうまく映らなくなります。

【 参考 】

※MP4 に対応しています
※表示位置の移動は、プレビュー画面・プロパティ画面どちらでも行えます

「P.7 画像を表示する」と
同様に作業し、動画を入れ
込む

動画を入れ込む

①

②

②

②
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「天気予報」アイコンをプレビュー画面にドラッグ＆ドロップ

デフォルトでニューヨークの
天気が出てきます

「位置」をクリック

「ラベル」をクリック

漢字等に文字を打ち変えク
リック

「単位」をクリック　

℃（摂氏）を選択　

ロケーション設定の
検索部にローマ字で
地名を入力

候補の中から使用する
ものにチェック入れ、
OK をクリック

※地名を入力しても該当地名が出てこない場合は、
　近隣の地名を入力します

天気を表示する（編集例）
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「フォーマット」を「H
H :MM」から「MM/d
d」に変更

「時計」アイコンをプレビュー画面にドラッグ＆ドロップ

「コンディション・湿度・
視界」のチェックボックス
の必要のない項目のチェッ
クをはずす
　

「言語」をクリック

「japanese」を選択
　

日付を表示する（編集例）
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再度
「フォーマット」を「M
M/dd」から「カスタム」
に変更

※全部消して入力する場合は、小文字と大文字を間違えずに入力してください

※表示位置の移動は、プレビュー画面・プロパティ画面どちらでも行えます

「パターン」を「MM/d
d 」から「M 月 dd 日」
と打ち変える

天気の部分の形を小さくし、
日付の下に移動
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※同じ方法で 1 週間分の天気の表記ができます

①

④

①

①

②

②

①日付・天気両方をまとめ
　て選択

③プレビュー画面の貼付け
　をクリック

②プレビュー画面のコピ
　ークリック

④日付・天気がそれぞれ重
　なっているので1組を横
　に移動させる

①右側 ( 変更する側 )
　の「日付」をクリック

②「日付の変更」の「+
　　1day」を選択

①右側 ( 変更する側 )
　の「天気」をクリック

②「日付」の「明日」を選
　　択

② ③
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①作成が終わったら保存を
　クリック

②保存完了後、「×」をクリッ
　クするとトップ画面に戻
　ります
　

①

①

②

②

③

クリエイティブ ( 表示画面 / ページ ) の作成後

背景色の変更

ボタンをクリック

使用する色をクリック

OK をクリック

①

②

③

プレビュー画面の何もな
い場所をクリック

①

プロパティ画面の「Back
ground」をクリック

②
①

②
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クリエイティブの画面に戻
ると作成したものが表示さ
れます

クリエイティブにカーソル
を合わせ　
　　をクリックすると
　　編集画面へ
　　をクリックすると
　　再生プレビュー
　　をクリックすると
　　削除

基本設定の

①期間・・・全期間を選択

②閲覧履歴、Cookie と他の
　 サイトデータ、キャッシュされ
　た画像とファイルにチェッ
　クを入れる

③データを削除をクリック

画面右上にある    マークをク
リックし、

「閲覧履歴データを削除」をク
リック

※うまく保存が出来ない場合は下記の操作 ( キャッシュのクリア ) を行ってください

キャッシュのクリアを行うと、履歴が削除される他、全てのサイト
からログオフされ、ブラウザ上に保存したパスワード情報が消えま
すので、予めパスワードなどを控えておくなどの事前処置を行うこ
とをお勧めします。

①

②

③
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2 . プレイリストの設定

作成したクリエイティブを組み合わせ、プレイヤーに送る（クラウドにあげる）準備をします
（クリエイティブが 1 種類のみの場合も必ず設定します）

「クリエイティブの選択」
から使用するクリエイティ
ブを選び　　をクリック　
（ドラッグ＆ドロップでも
　追加可能）　

①プレイリストをクリック

②「+プレイリストの追加」
　をクリック
　

①

②

　をクリックすると、選択
したクリエイティブのみの
画面になる
※「+ クリエイティブの追加」
　 で元の画面に戻せます
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クリエイティブを掴んで
移動させる

※線が出るところまでドラッグします

順番変更（任意）

クリエイティブ毎にスケジュールを持たせる場合に設定します

クリエイティブのカレンダ
ーマークをクリックし、ス
ケジュールを設定

お好みにあわせて設定後、
「追加」をクリック

①曜日
②再生期間
③再生時間
④ぴったりの時間に再生
⑤設定した日時内で設定し
　たクリエイティブをルー
　プさせる

①
②
③
④
⑤

スケジュール設定（任意）

時間指定をする場合にはチェックをはずして設定する

③

日にち指定をする日にち指定しない

②

表示しない曜日のチェックをはずす

①
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設定完了後、「作成」をクリ
ック

クリエイティブのまとまり
が表示される

　　をクリックすると
　　編集画面へ
　　をクリックすると
　　再生プレビュー
　　をクリックすると
　　削除

クリエイティブの時計マー
クをクリックし、任意の時
間に変更

表示時間設定（任意）

設定完了後
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3 . スクリーンの設定

作成したプレイリストをプレイヤーに登録します。
「プレイヤーの追加」または「プレイヤーの削除」は行わないでください。

スクリーンをクリックし、
スクリーンコンテンツの
ページに移動

　　マークをクリック

使用しないものをゴミ箱マ
ークで削除

※　　　　　マーク部（追加・削除など）はさわらないようにしてください
※ 削除・追加してしまった場合には速やかに担当営業までご連絡ください
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※④、⑤の項目はありません。

左のプレイリストから使用
するものを選び　　をクリ
ック

カレンダーマークをクリッ
ク

P.17 と同様にスケジュー
ルをお好みで設定後、「追
加」をクリック

※プレイリストに登録されているもののみ使用できます

プレイリスト（クリエイティブのまとまり）毎にスケジュールを持たせる場合に設定します

スケジュール設定（任意）
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サインアウトする

設定終了後、更新をクリッ
クするとコンスビジョンが
更新される

更新終了後、マイプレイヤ
ーに画面が戻る

　　をクリックすると
　　編集画面
　　をクリックすると
　　再生プレビュー

①

②

①名前をクリック
②サインアウトをクリック



逆字引き一覧

文字を入れたい P.4,P.5

P.7,P.8画像を入れたい

P.9動画を入れたい

P.19,P.20データを差し替えたい（プレイヤー）

P.15プレイリスト

P.2～クリエイティブ
P.15キャッシュのクリア

P.19スクリーン

P.1作成の流れ

P.10～天気を入れたい

P.17,P.20スケジュールを設定したい

P.14背景の色を変えたい

P.4,P.5,P.6文字の色を変えたい

P.21データを送信したい

P.17表示秒数を変えたい

P.6,P.15,P.18,P.21再編集したい

映りを確認したい（プレビュー）
P.16
P.6,P.15,P.18,P.21

映す順番を変えたい

【あ】

【か】

【さ】

【た】

【は】

【ま】

P.1
P.21

サインイン

P.11～日付を入れたい
P.13日付を変えたい（明日以降）

P.13天気を変えたい（明日以降）

P.7～メディアセンター

P.3作業イメージ

P.8画像の種類（拡張子）

P.9動画の種類（拡張子）

サインアウト

P.4画面比率

P.3,P.6,P.15,P,18,P.19削除

P.13コピー＆ペースト
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■販売 ■取扱い店

 http: //www.nihonsafety.com
本　　　社

大 阪 支 店

東 北 支 店

名古屋支店

広 島 支 店

四 国 支 店

九 州 支 店

札幌営業所

静岡営業所

〒102-0082
東日本第1営業部
東日本第2営業部
A S 事 業 部
環境土木事業部
ラップポン事業部
〒541-0053
営 　 業 　 部
〒989-1503

〒496-0026
 
〒731-0223

〒761-8031

〒811-2104

〒001-0915

〒421-0303

東京都千代田区一番町21番地 一番町東急ビル11F
TEL.03-6369-2221  FAX.03-6369-2220
TEL.03-6369-2222  FAX.03-6369-2230
TEL.03-6369-2221  FAX.03-6369-2220
TEL.03-6369-2224  FAX.03-6369-2220
TEL.03-6369-2223  FAX.03-6369-2228
大阪市中央区本町4丁目5-16 本町スクウェアビルⅡ
TEL.06-6260-1122  FAX.06-6260-1123
宮城県柴田郡川崎町川内北川原山228-5
TEL.0224-85-2331  FAX.0224-84-2333
愛知県津島市唐臼町二ツ池60番地
TEL.0567-33-0077  FAX.0567-33-0078
広島県広島市安佐北区可部南5丁目6番1号
TEL.082-819-1877  FAX.082-819-1878
香 川 県 高 松 市 郷 東 町 5 7 7 番 地 5
TEL.087-832-8181  FAX.087-832-8180
福岡県糟屋郡宇美町井野316番地585
TEL.092-957-6812  FAX.092-957-6813
札 幌 市 北 区 新 琴 似 町 5 7 4 ー 2
TEL.011-769-7631  FAX.011-769-7630
静 岡 県 榛 原 郡 吉 田 町 片 岡 8 番 2
TEL.0548-32-6661  FAX.0548-32-3456


